

PROGRAMA INSTITUCIONAL DE BOLSAS DE INICIAÇÃO CIENTÍFICA E
TECNOLÓGICA NO ENSINO MÉDIO (PIBIC-EM) E
PROGRAMA INSTITUCIONAL DE BOLSAS DE INICIAÇÃO CIENTÍFICA E
TECNOLÓGICA NO ENSINO MÉDIO NAS AÇÕES AFIRMATIVAS (PIBIC-EM-Af)

EDITAL Nº 017/2021-PROPPG, de 12 de maio de 2021.
RETIFICAÇÃO Nº 03

A Reitoria do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Goiás, por meio da Pró-Reitoria de Pesquisa e Pós-Graduação (PROPPG), no uso de suas atribuições legais, resolve tornar pública a retificação do **preâmbulo**, do **item 8.4** e do **item 9** do Edital nº 017/2021-PROPPG.

I - No preâmbulo do Edital, onde se lê:

A Reitoria do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Goiás, por meio da Pró-Reitoria de Pesquisa e Pós-Graduação (PROPPG/IFG), torna público o processo para seleção de projetos de estudantes dos cursos técnicos de nível médio do IFG candidatos ao **Programa Institucional de Bolsas de Iniciação Científica no Ensino Médio (PIBIC-EM/PIBIC-EM-Af)**, conforme convênio firmado entre o CNPq e o Instituto Federal de Goiás, de acordo com a Resolução Normativa CNPq nº 017/2006, para serem desenvolvidos no período de **agosto de 2021 a julho de 2022**, de acordo com as disposições deste Edital.

Leia-se:

A Reitoria do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Goiás, por meio da Pró-Reitoria de Pesquisa e Pós-Graduação (PROPPG/IFG), torna público o processo para seleção de projetos de estudantes dos cursos técnicos de nível médio do IFG candidatos ao **Programa Institucional de Bolsas de Iniciação Científica no Ensino Médio (PIBIC-EM/PIBIC-EM-Af)**, conforme convênio firmado entre o CNPq e o Instituto Federal de Goiás, de acordo com a Resolução Normativa CNPq nº 017/2006, para serem desenvolvidos no período de **setembro de 2021 a agosto de 2022**, de acordo com as disposições deste Edital.

II - No item **8.4** do Edital, onde se lê:

8.4. As bolsas terão vigência de 12 (doze) meses, de **agosto de 2021 a julho de 2022**.

Leia-se:

8.4. As bolsas terão vigência de 12 (doze) meses, de **setembro de 2021 a agosto de 2022**.

III - No **item 9** do Edital, onde se lê:

9. DO CRONOGRAMA

Data	Etapa/Atividade
12/05/2021	Lançamento do edital.
17/05 a 21/06/2021	Período de inscrição.
24/06/2021	Homologação das inscrições.
25/06/2021	Período para interposição de recurso contra homologação.
28/06/2021	Homologação final das inscrições.
28/06 a 28/07/2021	Acompanhamento e avaliação dos projetos pelos pareceristas.
02/08/2021	Divulgação do resultado final.
13/08/2021	- Data limite para entrega do Termo de Compromisso-Bolsista (Anexo VI) e Declaração de apresentação de resultados, de que não possui vínculo empregatício e de que não possui vínculo acadêmico com outra instituição de ensino (Anexo VII) para os estudantes que receberão o auxílio da bolsa. - Data limite para entrega do Termo de Compromisso-Voluntário para os estudantes voluntários.
13/08/2021	Início das atividades de pesquisa.
Até 31/01/2022	Entrega do relatório parcial.
Até 16/08/2022	Entrega do relatório final.

Leia-se:

9. DO CRONOGRAMA

Data	Etapa/Atividade
12/05/2021	Lançamento do edital.
17/05 a 21/06/2021	Período de inscrição.
24/06/2021	Homologação das inscrições.
25/06/2021	Período para interposição de recurso contra homologação.
28/06/2021	Homologação final das inscrições.
28/06 a 28/07/2021	Acompanhamento e avaliação dos projetos pelos pareceristas.
04/08/2021	Divulgação do resultado final.
03/09/2021	- Data limite para entrega do Termo de Compromisso-Bolsista (Anexo VI) e Declaração de apresentação de resultados, de que não possui vínculo

	empregatício e de que não possui vínculo acadêmico com outra instituição de ensino (Anexo VII) para os estudantes que receberão o auxílio da bolsa. - Data limite para entrega do Termo de Compromisso-Voluntário para os estudantes voluntários.
03/09/2021	Início das atividades de pesquisa.
Até 21/03/2022	Entrega do relatório parcial.
Até 30/09/2022	Entrega do relatório final.

IV - Os demais itens do Edital permanecem inalterados.

Goiânia, 17 de agosto de 2021.

Herick Soares de Santana
Presidente do Comitê Interno do PIBICTI - IFG

Thiago Eduardo Pereira Alves
Diretor de Pesquisa e Inovação

Paulo Francinete Silva Júnior
Pró-Reitor de Pesquisa e Pós-Graduação